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Umordnung minimaler Léange durch Reversals (Inversionen)
mitochondrialen DNA vom Wurm Axcaris Suum zum Mensch



Sortieren durch Inversionen

P=(0-2-14 35 -86 7 9)
(022 51 4.8 8. -1 &8 9
(0.-2=1-.25 -3 4 7 26.8.9)
(02 :1:=506 743 8 9
(025t 674 3 849

Q=(0-25 1 6 7 -3:48 9



Eine Permutation ist die Identitat

P=(0-2-14 35 -86 7 9)
(0-2-14 35 -7-68 9)
(0-2-1-5-3-4-7-68 9)
(0-2-1-56 7 4 3 8 9)
0-25 16 74 3 8 9)

R=(0-2516 7 -3-48 9)

G eP= (B 3-7-62 -84 59
01 3762 5489
(01 -3-26-7 +5-48 9
(01 -3-24 5 -7-68 9
(1 2345 -768 9
Qo0 WE-2- 04 0 5.7 & 9



